
１　お子様は、喜んで登園していますか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　喜んで登園している ① 69 82% 61 88%
②　どちらとも言えない ② 13 15% 7 10%
③　嫌がって登園している ③ 2 2% 1 1%

2　お子様は、クラスの友だちと仲良く生活できていると思いますか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　仲良く生活できている ① 78 93% 61 88%
②　どちらとも言えない ② 6 7% 7 10%
③　仲良く生活できていない ③ 0 0% 0 0%

わからない　１

3　保育士は、お子様のことをよく理解し接してくれていますか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　よく理解してくれている ① 72 86% 61 88%
②　どちらともいえない ② 11 13% 6 9%
③　あまり理解してくれていない ③ 1 1% 1 1%

未記入　１

4　保育士は、お子様の園での様子や健康状態等をきちんとお伝えしていますか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　よく伝えてくれる ① 71 85% 53 77%
②　どちらとも言えない ② 9 11% 13 19%
③　もう少し伝えてほしい ③ 4 5% 3 4%

5　保育士は、あなたのお話をよく聞いてくれていますか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　親身になって聞いてくれる ① 66 79% 53 77%
②　一応は聞いてくれる ② 17 20% 14 20%
③　あまり聞いてくれない ③ 0 0% 1 1%

未記入　1 未記入　1

6　子育てに全般に関する不安や悩み等を保育士に相談できますか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　気軽に相談できる ① 52 62% 44 64%
②　どちらとも言えない ② 26 31% 20 29%
③　どちらかというと相談しづらい ③ 6 7% 5 7%

②は特に不安や悩みない1含む

7　園の保育理念や方針についての説明はわかりやすいですか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　よく理解できる ① 64 76% 56 81%
②　どちらとも言えない ② 19 23% 12 17%
③　よくわからない ③ 1 1% 1 1%
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8　指導計画のねらいを園だよりやクラスだよりで提示していますが、内容は伝わっていますか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

① 71 85% 63 91%
② 11 13% 5 7%

③　よくわからない ③ 2 2% 1 1%

9　保育内容や行事などに満足していますか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　満足している ① 68 81% 63 91%
②　どちらとも言えない ② 14 17% 6 9%
③　満足していない ③ 1 1% 1 1%

未記入1

10　園での様子や情報提供（園だより・クラスだより・連絡帳・メール・ホームページ）に満足していますか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　満足している ① 70 83% 59 86%
②　どちらとも言えない ② 14 17% 7 10%
③　満足していない ③ 0 0% 3 4%

11　子育てに関する情報提供に満足していますか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　満足している ① 60 71% 59 86%
②　どちらとも言えない ② 24 29% 7 10%
③　満足していない ③ 0 0% 3 4%

12　給食・食育（行事食・離乳食・アレルギー食含む）について満足していますか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　満足している ① 80 95% 65 94%
②　どちらとも言えない ② 4 5% 4 6%
③　満足していない ③ 0 0% 0 0%

13　清掃・感染症予防など保健衛生面に満足していますか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　満足している ① 70 83% 62 90%
②　どちらとも言えない ② 10 12% 7 10%
③　満足していない ③ 2 2% 0 0%

14　防犯防災などの安全対策に満足していますか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　満足している ① 72 86% 65 94%
②　どちらとも言えない ② 10 12% 4 6%
③　満足していない ③ 2 2% 0 0%

15　保育全般に関する不満や苦情はありませんか？

回答数 84世帯 割合 69世帯 割合

①　特にない ① 70 83% 58 84%
②　不満等はあるが、きちんと伝えている ② 6 7% 6 9%
③　不満等はあるが、言いにくい ③ 8 10% 5 7%

①　わかりやすく伝わっている
②　どちらとも言えない
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